

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ Κ. ΜΑΡΤΗ

ΠΡΟΒΛΕΨΙΑΙ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΟΥΣΑΙ ΧΩΡΑΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΝ ΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΠΡΟΗΓΜΕΝΑΙ ΘΕΜΕΛΙΟΥΝΤΑΙ ΤΟ ΕΥΤΥΧΕΣ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΤΑ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ ΕΙΣ ΤΟΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΝ ΤΟΜΕΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 22. Ο υπουργός της Βιομηχανίας κ. Μάρτης δήλωσαν απόψε εις τα γραφεία της ΕΡΕ αναπτύσσας τα μέγιστα επιτεύγματα εις τον βιομηχανικόν τομέα και την εν γένει δραστηριότητα του βιομηχανικού κλάδου...

ΩΣ ΚΑΤΑΦΑΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΕΠΙΣΗΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΥΓΙΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΝΟΔΙΚΗ ΤΗΣ ΠΟΡΕΙΑ ΟΜΑΛΩΣ ΠΡΟΧΩΡΕΙ Η ΟΙΚΟΝ. ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΣ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΝΕΑ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΥΠΟ ΤΟΝ κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 22. — Υπό την προεδριάν του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή συνεκλήθη εις το Παλιόν Γραφείον οικονομικής καταστάσεως της χώρας...

ΜΙΑ ΩΡΑΙΑ ΕΚΑΝΘΑΣΙΣ Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ

Χθες την εσπέρα έδωθη εις τον ναόν Παναγίας της όργανοεικής μουσικής εκτέλεσις των έργων του Πρωτοκλήτου ή βυζαντινού μουσικού καλλιτέχνη Κ. Καραμανλή...

Ο "ΝΙΚΗΡΑΤΟΣ"

Η Έξοδος του Μεσολλυγίου στην Τέχνη - 2 Το αξιολύτερο έργο του Μεσολλυγίου καί η Ευάνθεια Κούρη - 3 Ο "Νικηράτος" το πρώτο θεατρικό έργο για την πόση της Ιερής Πολιτείας...

ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΙΝ

Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΛΑΜΒΑΝΕΙ ΣΥΝΤΟΝΑ ΜΕΤΡΑ ΟΙ ΚΥΠΡΙΟΙ ΕΠΙΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΤΗΝ ΛΟΓΙΚΗΝ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

ΔΕΥΤΕΡΩΣΙΑ, 21. Η έφημερίς «Φιλελεύθερος» πληροφρονείται σήμερα ότι ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος θα ζητήσει από την κυβέρνησις της Κύπρου έπαις διακανόνισιν...

Ο ΣΑΝΤΥΣ ΘΑ ΖΗΤΗΣΗ ΕΥΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑΣ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΕΤΑΝΝΟΥΣ ΘΑ ΔΥΣΧΕΡΑΝΘΗ ΟΥΤΟ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ

ΔΕΥΤΕΡΩΣΙΑ, 22. Οι άρμόδιοι Έλληνοκυπριακοί κύριοι, καθώς επίσης και οι Τουρκοκύπριοι, εξαίρουν την σημασίαν της αποφάσεως...

ΟΜΙΛΩΝ ΕΙΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΝ Ο Κ. Σ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΔΙΑΒΛΕΠΕΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΛΥΣΙΝ ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΚΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ

ΕΙΣ ΕΡΩΤΗΣΙΝ ΤΩΝ ΕΓΧΕΡΙΝ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙΟΝ ΤΩΝ κ.κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΚΑΙ ΑΒΕΡΩΦ ΕΙΣ ΑΓΧΥΡΑΝ, ΕΔΗΛΩΣΑΝ ΟΤΙ ΕΓΧΑΡΙΣΤΗΤΑΙ ΚΑΘΕ ΤΙ, ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΣΜΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΦΙΛΙΑΣ...

Τού κ. Κ. Σ. ΚΩΝΣΤΑ την μέση του άνω συστατικού του κ. Κ. Σ. Κωνσταντίνου...

ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΙΣΤΙΚΟΣ ΕΛΙΓΜΟΣ

Η ΒΟΝΝΗ ΑΠΟΒΛΕΠΕΙ ΕΙΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΙΝ ΤΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ, ΛΕΓΕΙ Η ΜΟΣΧΑ

ΔΗΜΙΟΥΡΤΕΙ ΟΠΛΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΕΜΙΚΑΣ ΒΑΣΕΙΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 22. Ο ραδιοσταθμός της Μόσχας κατηγορεί την Δουτ. Γερμανίαν ότι σχεδιάζει να κατακτήσῃ την Δουτ. Ευρώπην, επί της οποίας «πλανάται το φάσμα του παρελθόντος, απειλούσιν νέαν υποβολωσίν τῶν...»

Η ΡΩΣΣΙΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ ΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΗΝ ΔΙΑ ΠΥΡΗΝΙΚΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΝ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΒΟΝΝΗ, 22. Έκπρόσωπος του βουρζουαλικού κινήματος της Βόννης δήλωσε ότι η χθεσινή Σοβιετική διακοίνωσις προς την Δουτ. Γερμανίαν...

Η ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΤΣΩΡΤΣΙΑ ΕΙΣ ΤΟ ΠΡΟΣΚΗΝΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

ΜΟΣΧΑ, 22. Το Υπουργείον της Σοβ. Ενώσεως επέδωκε σήμερα εις τον ενταθθα Προεδρείον των Ηνωμ. Πολιτειών διακοίνωσιν...

ΤΟ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΣΑΓΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑ ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΑ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΑΞΙΟΜΑΤΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 21. Από της 5ης Μαΐου καθιερούμεται νέα διακριτικά των ανωτάτων αξιωματικών των Αμερικανικών συστημάτων των τριών άστέρων...